

HÍREK

Sándor János a sztárfalon

A SZEGEDI SZTÁROK FALÁN MA 16.30-KOR A BRNOI ÉTTEREMBEN (Szeged, Kelemen utca 3.) elhelyezik Sándor János rendező, Jászai Mari-díjas érdemes művész, a Szegedi Nemzeti Színház örökös tagjának dedikált fotóját. Ehhez kapcsolódóan kamaratárlat is nyílik Sándor János színházi munkáinak képeiből. A kiállítást megnyitja és a művészt méltatja: Nagy László, a színház ügyvezető igazgatója.

Csorba Kata sanzondija A SZÍNÉSZEK, ELŐADÓMŰVÉSZEK SZÁMÁRA KIÍRT NÁDASDY KÁLMÁN SZAVALÓ-ÉS SANZONVERSENYEN

Csorba Kata, a Szegedi Nemzeti Színház tagja sanzon kategóriában 3. díjat nyert. A nemrégiben Budapesten megrendezett verseny zsűrije – Béres Ilona és Kulka János színművész, Körmendi Vilmos karmester – két megzenésített verset hallgatott meg: a szegedi színész József Attila Szerelmes versét és Pólitányi János Aranykori töredékét adta elő. A sanzonokat Csorba Kata az ugyancsak szegedi Préda-Kovács Zsolttal közösen komponálta.

Böllérnap Sándorfalván RÉGI MAGYAR ÉTELEK BEMUTATÓJÁVAL

kóstolóival várják az érdeklődőket ma 15 órától a sándorfalvi Piactéren. Házigazda az „Akácvirág” Dél-alföldi Turisztikai Egyesület. Este hattól dél-alföldi táncművészek a Budai Sándor Citerazenekar, a városi és a Szépasszonyok Hagományőrző Néptáncsoport közreműködésével. Holnap jókedvű, pálinkás ebérszettel folytatódik a program, lesz böllérlátalkozó, pulikutyabemutató, állatsimogató, iparművészeti kiállítás és vásár, ingyenes lovas kocsi-kázás, gasztronómiai látványkonyha, és műsort adnak a hagyományőrző huszárok is. Este hattól pedig böllérbálba várják a népeket. Zenél: a Coco Bongó zenekar és Rácz Lajos primás.

4 KÜLFÖLDI HALLGATÓ 1 SZEGEDI MUNKAHELYET TEREMT

Pénzt hoz az egyetemnek az idegen nyelvű képzés



49 országból érkeznek diákok a szegedi egyetem idegen nyelvű képzéseire. FOTÓ: FRANK YVETTE

SZEGED, MAGYARORSZÁG FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Növeli az egyetem reputációját, de anyagi szempontból is előnyös idegen nyelven oktatni a diákokat. Az SZTE hallgatói közül az Általános Orvostudományi Karon (ÁOK) 559 diák angolul, 212 németül; a Fogorvostudományi Karon 100 angolul, a

Gyógyszerésztudományi Karon 62 ugyancsak angolul ismerkedik a szaktudományával és leendő hivatásával. Rajtuk kívül 55 fiatal angol, 45 német nyelvű előkészítőn vesz részt. Az összesen 1033 diák mindegyike külföldi hallgató. Magyar állampolgár nem vehet részt az idegen nyelvű képzésben. Évente 2 millió forintot fizetnek

tandijként az orvosi diplomára hajtó külföldiek. (A hazai költségtérítéses képzést vállalók félévente 950 ezer forintért tanulhatnak.) Ez a képzési irány Szeged szempontjából is fontos, hiszen úgy becsülik: 4 külföldi hallgató 1 munkahelyet teremt.

Hatszoros a túljelentkezés, 49 államból érkeznek hozzánk diákok. Érdeklődésben nincs hiány. Tény az is, hogy például az angol nyelvű orvoseképzésre 180 gólyát vehetnének fel, de csak 100-120 fősre töltjük fel a keretet, mert ennél több diák idegen nyelvű oktatására pillanatnyilag hiányoznak a személynélis tárgyi feltételek – hangsúlyozza a programigazgató. De hozzáteszi: az új lehetőségeket ugrásra készen várják. Az ilyen típusú képzés szélesítését indokolja, hogy az orvos-, a fogorvos-, a gyógyszerész-, a szülész- és az ápolódiplo ma elfogadott az Unióban belül.

Dinamizálja a gazdaságot. A külföldiek orvosképzésével az egyetemnek a hiányzó finanszírozás miatt a költségvetésükben keletkező hiányt töltik be, miközben a nemzetgazdaságot is többletbevételhez juttatják, sőt: ez a forrás képes a gazdaságot dinamizálni – hangsúlyozták a 4 hazai orvosegyetem vezetői minapi közös sajtótájékoztatójukon. Ott – az eduline.hu szerint – az SZTE ÁOK dékánhelyettese, Kemény Lajos elmondta: az oktatás is az ipar egy ága, és az ide befektetett forintok mindenképpen megtérülnek. A nemzetközi hírű magyar orvos-és egészségügyi képzést nyújtó egyetemeken 6200 külföldi diák tanul, évi 12 milliárd forint tandíjbevételhez juttatva az intézményeket, miközben további 12 milliárd forintot költenek nálunk. Számítások szerint 1 milliárd forint plusz állami támogatással 80-nal növelhető a külföldi hallgatók száma, és ez az első évben 0,36 milliárd GDP és 0,1 milliárd állami költségvetési többletbevételt, illetve plusz 16 ember foglalkoztatását jelenti. Öt év alatt e számok hatványozódnak.

Nagyszalontai gyerekek javára muzsikálnak

SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

Advent első vasárnapján, november 28-án 19 órától a felsővárosi római katolikus templomban jótékonysági koncertet rendeznek Böjte Csaba ferences szerzetes, a Dévai Szent Ferenc Alapítvány megálmodója által életre hívott nagyszalontai gyermekközpontra lakói javára. A Kosztándi Melinda által szervezett hangversenyen orgona-, gitár-, hegedű- és harsonnamuzsikát, népdalt és más énekes produkciókat is hallhat a közönség. A zenészműsor között az est műsorvezetője, Beslin Anita, a Magyar Rádió főmunkatársa felolvassa Böjte Csaba adventi gondolatait. Fellép Somogyvári Timea Zita

(szoprán), Kuzma Levente (orgona), Kosztándi István hegedűművész, a Szegedi Szimfonikus Zenekar koncertmestere, továbbá Kosztándi Orsolya, Gyüdi Eszter, Brzókia Helena, Vadász Krisztina, Dobi János Máttyás és Dobiné Farkas Jácinta. A szalontai gyermekközpontra lakói közül is szerepelnek néhányan.

A műsorban többek között Bach, Gounod és Cseh Tamás művei csendülnek fel. A koncerten azokat, akik pénzbeli adományukkal hozzájárulnak a szalontai gyermekközpontra életének megkönnyítéséhez, kézzel festett karácsonyi díszszel ajándékozzák meg. A hangversenyre a belépés díjmentes, azokat is várják a szervezők, akik nem tudnak adományt adni.

Baka István-napok

SZEGED. A magyar vers ünnepe lesz hétvégén a Baka István-napok rendezvénysorozata. A magyarországi indulók mellett Sepsiszentgyörgyről, Csíkszeredéből, Székelykeresztúrról, Zentáról, Szabadkáról, Nagyberegéről, Doroszlórról is érkeznek diákok, felnőttek a vers- és prózamondó versenyre, a Szegedi Tudományegyetem Móra Ferenc Kollégiumába (Közép fasor 31-33.) Szombat reggel fél 10-kor nyitja meg a versenyt Balog József író, majd 10 órától előbb az általános is-

kolás, majd a középiskolás diákok, végül a felnőttek következnek, összesen 61-en.

Baka István egyik versét, egy műfordítását mondják el, illetve egy szabadon választott művet a magyar irodalomból. Vasárnap 10 órától Bombitz Attila egyetemi docens bemutatja Baka István költészetét és a Tiszatáj Alapítvány által kiadott hatkötetes életműsorozatot. Orbán György előadóművész József Attila-műsora után versmondó műhelyfoglalkozás is lesz.

Gazdálkodási napló: büntetnek, ha nincs

CSONGRÁD MEGYE. Súlyos büntetés vár a pontatlanokra – figyelmezteti a Magyar Agrárkamara a termelőket. Idén ugyanis az agrár-környezetgazdálkodási programban résztvevőknek első alkalommal kell benyújtaniuk elektronikus úton a gazdálkodási naplót és a kapcsolódó dokumentumokat a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal-

nak. A késedelem, illetve a pontatlanság súlyos szankciókkal, támogatásvonásokkal járhat – olvasható a Magyar Agrárkamara közleményében. A leadási határidő november 30.

Ha például nem vezet valaki a gazdálkodási naplót, akkor azt az adott gazdasági évre járó támogatásból kizárhatják. Amennyiben a napló

meghatározott adatai benyújtására vonatkozó kötelezettségének sem tesz eleget, úgy az egész intézkedésre jutó, a bezzárt állami támogatást a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal a támogatás összegének 30 százalékának mondhatja le. A bevallási kötelezettségek részleteiről, a különféle naplók, tervek vezetéseinek mikéntjéről a www.agrarkamara.hu weboldal agrár-kör-

nyezetgazdálkodás menüpontjában is találhat tájékoztatást az érdeklődő. A dokumentum elkészítésében és elektronikus formában történő elküldésében a Gazdálkodási Információs Szolgálat tanácsadói segítenek térítésmentesen, az ország 200 körzetében. A nyomtatványokat a www.mgsz.gov.hu címen lehet megtalálni.

100 éve velünk ébred! DÉLMAGYARORSZÁG

Az Aranyhaj és a nagy gubanc premier előtti vetítésére belépőt nyertek:

Név	Cím	Név	Cím
Apáti László	6763 Szatymaz, Róza u. 56.	Mészáros József	6763 Szatymaz, I. kerület 18.
Csányi Imréné	6762 Sándorfalva, Partizán u. 34/A	Molnár Árpád	6723 Szeged, Róza u. 4.
Csúri Istváné	6771 Szeged, Kiszöld u. 39.	Nagy-György János	6727 Szeged, Zágráb u. 36.
Fabán Gertrúd	6771 Szeged, Máté u. 54.	Nagyé Vánkay Katalin	6723 Szeged, Keresztbús u. 27/A, III. 7.
Farkas Csaba	6723 Szeged, Sziléri sgt. 47/A, V/14.	Németh Attila	6763 Szatymaz, Kis u. 5.
Farkas Irén	6750 Atyfő, Dilla u. 8.	Novák Adám	6723 Szeged, Lomnici u. 30/B
Filármán Erzsébet	6725 Szeged, Szilárdy u. 13/A	Novák János	6765 Csengele, Feltámadás u. 43.
Gyevi-Hágyi K. Éva	6853 Nagytak, Feltámadás u. 5.	Pálinkó K. Zsuzsanna	6768 Bacs, Fő út 11/A.
Gyurcs Jánosné	6793 Forráskút, József Attila u. 84.	Pap Mihály	6750 Atyfő, Kaszap u. 7.
Hády Istvánné	6756 Tiszszágy, József Attila u. 17.	Papp Tiborné Beata	6783 Asottfalom, Béke u. 6.
Hecskó Jánosné	6800 Hódmezővásárhely, Hóvirág u. 13.	Pibi Mihály	6635 Szegvár, Rozmaring u. 8.
Jószáné Bárhédi Márta	6723 Szeged, Tápai u. 24/B	Polyák Jenőné	6795 Bördöny, Petőfi u. 76.
Juhász László Attila	6762 Sándorfalva, Attila u. 6.	Rudnev József	6762 Sándorfalva, Ady E. u. 51/A
Kálmán Gaborné	6795 Bördöny, Petőfi u. 43.	Schikné Temesi Erzsébet	6723 Szeged, Lomnici u. 29.
Kalmosy Gabriella	6723 Szeged, Tabán u. 36.	Simon Balázs	6775 Kiszombor, Rákóczi u. 2/B
Kalocsai László	6726 Szeged, Hargitai u. 61/R, 14/A	Sóki Mária	6901 Apollónia, Liget u. 24.
Kispál Csabáné	6760 Kistelek, Molnár u. 47.	Somogyi László	6800 Hódmezővásárhely, Neveljes u. 3.
Koczás Kiss Ida	6750 Atyfő, Vásárhelyi u. 21.	Sóth Róbert	6724 Szeged, Jakab Lajos u. 19.
Kövess Zsigmond	6723 Szeged, Csaba u. 23/A, 2. em. 3.	Szabó János	6795 Bördöny, Tóly u. 6.
Lukács Lászlóné	6724 Szeged, Rókusi krt. 35. VII. 41.	Szántó Lórinonc	6794 Úllás, Ruzsai u. 19.
Makai Zoltán	6750 Atyfő, Téglyás u. 110.	Szűcs Irén	6762 Sándorfalva, Petőfi u. 1.
Makra Ilona Erka	6724 Szeged, Csongrádi sgt. 110.	Tari Lászlóné	6793 Forráskút, Haladás u. 18.
Martonos Csabáné	6755 Kübekháza, Kossuth u. 335.	Tóth Renáta	6775 Kiszombor, Szőcs u. 7.
Mérai György	6640 Csongrád, Móra u. 11.	Vízvári Bete Márta	6900 Makó, Iskola 8.
Mészáros Andrea	6723 Szeged, Retek u. 7/B, IX/36.	Zilahy Eszter	6723 Szeged, Budapesti krt. 15/A, fsz. 2.

Minden nyertes 4 db belépőt kap! A vetítés időpontja: 2010. november 30. (kedd), 18 óra • Helyszíne: Szeged Plaza, Cinema City. 3-as terem. • A beengedés lista alapján, a vetítés helyszínén történik 17.40 órától.

100 éves a DÉLMAGYARORSZÁG

Lakástextil- és Konyhafelszerelési Szaküzlet
Kanalas Dekor Kft.

Már csak **4 nap!** A készleten lévő termékekre **30% kedvezmény** 2010. november 30-ig!

MÁR MOST VEGYE MEG SZERETTEINEK KARÁCSONYI AJÁNDÉKÁT, SEGÍTÜNK A VÁLASZTÁSBAN

• Nyitva: h-p, 10-18, szo. 9-13 óráig. • Tel.: 62/637-952
• Szeged, Tisza t. krt.-Nagy J. u. sarok.

DÉLMAGYARORSZÁG HŰSÉGGÁRTYA-ELFOGADÓHELY.

Táppancs GAZDIKERESŐ

Érd.: 06-70/380-6966, 62/415-415 – 7.00-15.30 óra között.

REGGE
LEVI

Hogyan szokták mondani? Többzorosan hátrányos helyzetű vagyok. Valaki tudna ezen segíteni? Röpke, bő 1 éves korom alatt már kétszer is elvesztettem a gazdát. Az elsőre már nem emlékszem, de arra igen, hogy az év elején egy kedves baci mentett meg egy szatymazi utatról. Nőle szuper volt, de azután beütött a mennyő, szegény jövevőm meghalt. Magam maradtam a házamban, ahol belátom, nem maradhattam. Ki gondoskodott volna rólam? Jelenleg, a Táppancs menhelyen megkapok minden gondoskodást, és remélem, hogy végérvényesen jóra fordul majd a sorsom. Gyere értem!

Ó, jaj! Lehet, hogy csak elcsatagoltam az otthonomtól? Nem tudja valaki? A lényeg, hogy az újszegedi Ligetben szedett össze egy fiatal pár, akik a kutyáikat sétáltatták ott. Nem volt szívük arra, hogy magamra hagyjanak. A hétvégét náluk tölthetem, de mivel nem találtak meg a gazdát, ki kellett, hogy vigyem a Táppancs menhelyre. Jelenleg itt raboskodom, de legalább van mit enniem, nyugodtan alhatok, és még oltsokat is kapok. Állítólag ezek azért kelnek, hogy egészséges legyek. Na mindegy, ők tudják. Egy saját bejárta emberre azért nagyon vágyom.

ÉRDEKLŐDÉS: 06-70/380-6966, 7-15.30 ÓRÁIG. Még több gazdikereső kutya Táppancs Állatvédő Alapítvány Adószám: 18469453-1-06